

MESTSKÝ ÚRAD BRATISLAVA MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO Junácka 1, 812 01 Bratislava	
31. 01. 2022	
Ciela záznamu: 3504	Identič. číslo:
Prílohy:	Výberový:

Príloha č. 1

Žiadosť o poskytnutie dotácie:

<b>1. Názov projektu:</b>	Spoznaj svoje okolie – MČ Bratislava Nové Mesto
<b>Termín realizácie:</b>	Spracovanie projektu do 31.03.2022, realizácia od 01.04.2022
<b>Miesto realizácie:</b>	MČ Bratislava Nové Mesto

<b>2. Názov/označenie žiadateľa:</b>	Open Society o.z.
<b>Právna forma:</b>	Občianske združenie

**Stručný opis činnosti organizácie:** Občianske združenie bolo vytvorené za účelom pomoci ľuďom a komunitám. Založila som ho v roku 2005, za účelom pomoci chlapcovi, ktorý potreboval nový invalidný vozík. Za tie roky existencie sa mi podarilo pomôcť seniorom v kluboch, nakúpiť lieky do DSS, zorganizovať niekoľko komunitných akcií pre obyvateľov. Rada by som vytvorila nový projekt s dlhodobou udržateľnosťou pre školy, seniorov, sociálne domy a kluby v MČ Bratislava Nové Mesto aj s vašou pomocou.

<b>4. Adresa/sídlo/miesto podnikania:</b>	Beckovská 26, 821 04 Bratislava
<b>Telefón / mobil:</b>	0911 025 167
<b>webová stránka:</b>	<a href="https://www.facebook.com/opensocietyoz">https://www.facebook.com/opensocietyoz</a>
<b>e-mail:</b>	pilkova.silvia@gmail.com
<b>Dátum vzniku právnickej osoby/fyzickej osoby - podnikateľa:</b>	12.09.2005

<b>5. Meno a kontakt štatutárneho zástupcu/zástupcov:</b>	Silvia Pilková
<b>Funkcia:</b>	Riaditeľka
<b>Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity:</b>	Silvia Pilková, 0911 025 167

<b>6. Číslo bankového účtu v tvare IBAN:</b>	IBAN SK13 0200 0000 0038 4966 3157
<b>Peňažný ústav:</b>	VUB
<b>Identifikačné číslo organizácie /IČO/:</b>	37989316
<b>Daňové identifikačné číslo /DIČ/, ak má pridelené:</b>	2022072393
<b>Identifikačné číslo pre daň z pridanej hodnoty /IČ DPH/, ak má pridelené:</b>	nemá.
<b>Registračné číslo:</b>	VVS/1-900/90-26551, Registrovaný úrad MV SR

<b>7. Realizátor projektu, ak sa odlišuje od osoby žiadateľa:</b>	
---	--

Podmienky ochrany osobných údajov a informácie pre dotknuté osoby má prevádzkovateľ Mestská časť Bratislava-Nové Mesto zverejnené tu: <https://www.banm.sk/ochrana-osobnych-udajov/>  
Kontakt na zodpovednú osobu: [zodpovednaosoba@banm.sk](mailto:zodpovednaosoba@banm.sk)

Adresa:

Telefón / mobil:

e-mail:

**8. Ďalšie subjekty, od ktorých žiadateľ požaduje dotáciu na projekt: žiadne**

**9. Účel použitia dotácie (stručný popis účelu použitia dotácie):**

Dotácia bude použitá na spracovanie projektu „Spoznaj svoje okolie – MČ Bratislava Nové Mesto“. Bude sa jednať o 20 -30 min. jazdu po uliciach MČ Nové Mesto, počas ktorej sa cestujúci prostredníctvom audiosprievodcu oboznámi nielen s históriou, ale aj so súčasnosťou tejto mestskej časti, systémom jej fungovania Miestnou samosprávou, najdôležitejšími inštitúciami, firmami, budovami a množstvom rôznych zaujímavostí o tejto mestskej časti. Cieľom projektu je, aby deti a študenti spoznali mestskú časť v ktorej žijú v reáli a nielen z vyučovacích hodín a učebníc. Pre staršie ročníky – dôchodcov a ťažko chodiacich, kluby a pod. zas jazda ponúkne možnosť nielen si spomenúť si na staré časy, ale aj objaviť krásu súčasnej doby a spestriť si takýmto krátkym výletom život.

**Dátum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity (harmonogram jednotlivých etáp realizácie projektu/aktivity):**

*Február 2022* - vytypovanie vhodnej a optimálnej trasy, príprava a spracovanie textov pre audiosprievodcu, zadefinovanie a výber poskytovateľa vyhlídkových jász,

*Marec 2022* - načasovanie jednotlivých trackov, nahrávanie v štúdiu, úprava po nahrávaní, skúšobné jazdy, finálne úpravy, výroba nosičov pre audio,

*Apríl 2022* – slávnostné otvorenie/krst „Prvá jazda“ za účasti zástupcov MČ Bratislava Nové Mesto, škôlok, škôl, dôchodcovských klubov...

**Očakávaný počet osôb v zmysle poskytnutia všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných alebo verejnoprospešných účelov danej dotácie: pre škôlky, ZŠ školy, SŠ školy, dôchodcovské a iné kluby...**

Ročne cca 2000 osôb

**Výstup a prínos projektu/aktivity pre Mestskú časť Bratislava–Nové Mesto (max. 5 riadkov):**

U detí a študentov je to budovanie lojality a hrdosť na históriu MČ Bratislava Nové Mesto, oboznámenie sa s fungovaním a riadením MČ, ich reálnymi aktivitami smerom k občanom, znalosť kde sa nachádzajú najdôležitejšie inštitúcie, firmy. Pre dôchodcov a iné kluby je to možnosť aktivity. Pre MČ forma prezentácie pre tuzemské a zahraničné návštevy.

**Cieľová veková skupina, na ktorú je projekt/aktivity zameraný, stručné zdôvodnenie (max. na 5 riadkov):**

Od škôl až po dôchodcov.

**10. Podrobný štruktúrovaný rozpočet celého projektu a zdroje jeho zabezpečenia (položky rozpočtu) - môže byť priložený v prílohe: vid'. príloha**

Celkové náklady na projekt / aktivitu: 10 300€

Požadovaná výška dotácie v Eurách: 8 800 €

**Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu (t.j. rozpis podielu jednotlivých prispievateľov, vrátane predkladateľa):**

Open Society, o.z. – sa bude podieľať sumou výške 1 500€

**Zoznam inštitúcií s ktorými spolupracuje na projekte:**

MČ – Bratislava Nové Mesto

**Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:**

Open Society, o.z. nežiadalo a ani doposiaľ nečerpalo žiadnu dotáciu z mestskej časti Bratislava – Nové Mesto.

**11. Podrobný technický popis projektu /ak je potrebné, priložiť aj stavebné povolenie/, popis prác a činností súvisiacich s jeho vytvorením /môže byť priložený v prílohe/: je súčasťou rozpočtu**

**12. Prínos projektu po jeho realizácii pre príslušnú oblasť v zmysle článku 3 bod 8 (vyberte písmeno a) až f) nariadenia v spojitosti s článkom 8 nariadenia / vyberte z oblastí: a) podpory, rozvoja, šírenia miestnej kultúry, zachovania kultúrneho dedičstva, b) podpory športu a telesnej kultúry, c) podpory výchovy a vzdelávania, d) podpory sociálnej oblasti, humanitnej a charitatívnej činnosti, e) podpory a ochrany zdravia, f) podpory zlepšenia kvality a ochrany životného prostredia v mestskej časti/:**

a/, c/, d/

*Vyhlasenie:*

Vyhlasujem, že všetky údaje v žiadosti sú pravdivé. Som si vedomý toho, že v prípade uvedenia nepravdivých údajov nebude žiadateľovi schválená žiadna dotácia z mestskej časti Bratislava–Nové Mesto.

**OPEN SOCIETY o.z.**  
**Bečkovská 26**  
**Bratislava 82104**

Silvia Pilková

.....  
podpis štatutárneho zástupcu a pečiatka

V Bratislave dňa 28.01.2022

**K žiadosti priložte najmä nasledovné dokumenty:**

- kópiu dokladu o registrácii organizácie žiadateľa, alebo iného dokladu osvedčujúceho právnu subjektivitu žiadateľa - v prípade mimovládnych organizácií (napr. neziskové organizácie, občianske združenia) je to najmä kópia stanov, resp. štatútu organizácie opatrené pečiatkou MV SR a iné; v prípade právnickej osoby, resp. v prípade fyzickej osoby – podnikateľa príslušná fotokópia výpisu z obchodného, živnostenského, prípadne iného registra,
- doklad o menovaní štatutárneho zástupcu organizácie (nevyžaduje sa v prípade, ak je táto informácia uvedená vo výpise z príslušného registra),
- kópiu potvrdenia o pridelení identifikačného čísla organizácie a potvrdenia o pridelení daňového identifikačného čísla organizácie (IČO a DIČ),
- kópiu dokladu o založení účtu žiadateľa (kópia zmluvy o bežnom účte organizácie zriadenej pre účely dotácií)
- čestné vyhlásenie žiadateľa v zmysle článku 3 bod. 3 písm. a) nariadenia

### **UPOZORNENIE k zasielaniu vyplnených žiadostí**

Žiadosti je potrebné zaslať:

1. v jednom exemplári na predpísanom formulári spolu s požadovanými povinnými prílohami na adresu: Mestská časť Bratislava–Nové Mesto, Miestny úrad, Junácka 1, 832 91 Bratislava
2. v elektronickej podobe ako dokument word na adresu: [dotacie@banm.sk](mailto:dotacie@banm.sk), alebo [prednosta@banm.sk](mailto:prednosta@banm.sk)

**10. Podrobný štruktúrovaný rozpočet celého projektu a zdroje jeho zabezpečenia (položky rozpočtu)**

**Príprava sprievodného textu a nahrávky o mestskej časti (MČ):**

Rešerž zaujímavostí a dôležitých faktov o MČ	500 €
Príprava autorizovaného textu	1 200 €
Korektúra textu	500 €
Tempovanie textu	300 €
Testovacia nahrávka	150 €
Testovanie v teréne	500 €
Doladenie textu	300 €
“Ostrá” nahrávka štúdio + herec	1 400 €
Doladenie nahrávky a inštalácia do vyhlídkového vozidla	350 €
<b>SPOLU:</b>	<b>5 200 €</b>

**Propagácia produktu (fb, letáky, emaily, “cold calls”):**

Koncept plánu propagácie projektu	150 €
Koncept grafiky, sloganov a textov	100 €
Prvotné grafické návrhy FB, Letáky, Web...	150 €
Korektúry grafiky a prepracovanie	150 €
“Ostrá” grafika	1 200 €
Tlač letákov	400 €
Fb kampaň	300 €
Umiestnenie na weboch	200 €
Emailová kampaň	200 €
Telefonická kampaň + HOT LINE linka 7 dní v týždni počas 3 mesiacov	300 €
Ochrana licenčných práv na nahrávku	450 €
<b>SPOLU:</b>	<b>3 600 €</b>

**Realizácia:** slávnostné otvorenie-prvá jazda za účasti zástupcov MČ Bratislava Nové Mesto, škôl, klubov...

Vyhliadkové jazdy (10 jazd)	1 500 €
<b>SPOLU:</b>	<b>1 500 €</b>

**CELKOM:** **10 300 €**

Ceny sú uvedené bez DPH.